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вимоги до структури баз даних і системи управління базами даних, що дає 

можливість вибору найбільш ефективного препарату для конкретного хворого в 

максимально короткі терміни.  
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РОЛЬ ЕМОЦІЙ В ПРОЦЕСІ ВИКОРИСТАННЯ СИМУЛЯЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

П’янківська Л.В. 

Національна медична академія післядипломної освіти ім. П.Л. Шупика 

Ключові слова: симуляційне навчання в медицині, симуляційні технології, 

емоції, емоційні прийоми 

Вступ. Інтенсивний розвиток науково-технічного прогресу в сучасному 

світі, проникнення інформаційно-комунікативних технологій у всі сфери 

людської діяльності, реформування сучасної медицини України та інтеграція її в 

європейський освітній простір кардинально змінили умови трудового процесу та 

підвищили вимоги щодо підготовки висококваліфікованих лікарів. 

Всесвітня організація охорони здоров’я ратифікувала визначення сучасного 

висококваліфікованого лікаря як особу, що надає допомогу, приймає рішення, 

спілкується, керує та враховує інтереси й потреби суспільства. Саме тому, 

пріоритетним напрямом медичної освіти є підготовка лікаря здатного бути 

компетентним професіоналом власної справи, постійно поновлювати і 

поглиблювати свої знання, а ключовим методологічним підходом в освітньому 

процесі постають симуляційні технології навчання. 

В процесі використання симуляційних технологій навчання емоційна сфера 

особистості набуває актуальності. Оскільки, вона є ключовою у регуляції 

процесів пізнання, формуванні професійних компетенцій, налагодженні 

взаємодії між лікарем і пацієнтом, формуванні естетичних аспектів. 
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Мета дослідження: показати значимість емоцій в процесі симуляційного 

навчання.  

Основна частина. Симуляція в медичній освіті – це нова технологія 

навчання, що наближена до реалістичності, ґрунтується на імітації клінічних 

випадків або окремо виділеної фізіологічної системи, з використанням 

біологічних, механічних, електронних, ігрових та віртуальних моделей. 

Застосування симуляційних технологій є одним із дієвих засобів підвищення 

безпеки пацієнтів, зменшення кількості лікарських помилок, надання якісної 

медичної допомоги та покращення практичних навичок фахівців. 

Американські дослідники Уейн Чой, Олліве Дьєнс, Тереза Чан  вважають, 

що симуляція в медицині як «штучно створене середовище» для наближення до 

реалістичності повинна охоплювати три виміри: фізичну достовірність, 

концептуальність та емоційність і включати взаємодію поведінкових, емоційних 

та когнітивних аспектів. Вони акцентують увагу на тому, що не всі учасники 

задіюють емоційні тригери в ході моделювання і це зменшує їх залученість в 

процес.  

Саме емоції є найважливішим фактором регуляції процесів пізнання. Так, 

емоційна забарвленість є основною умовою, що визначає довільну увагу та 

здатність запам’ятовувати. Вона може суттєво забезпечити або ускладнити 

довільну регуляцію цих процесів. Емоційно забарвлені знання запам’ятовуються 

швидше і міцніше, ніж знання, що позбавлені індивідуальності і залишають 

людину байдужою. Тому важливо до процесів сприймання, осмислення, 

запам’ятовування підключити глибокі внутрішні переживання особистості та 

неперервну емоційну дію, оскільки саме вона створює умови інтенсивної 

пізнавальної діяльності. 

Разом з цим, при використані різноманітних пристроїв, манекенів та 

фантомів, які імітують частини тіла, тканини та органи людини теж відсутній 

«емоційний» зворотній зв’язок. Тобто жоден манекен не в змозі передати емоції 

живої людини. Тому, це теж може призводити до порушення взаємодії «лікар-

пацієнт» у майбутній практичній діяльності. 

Для активізації емоційної сфери у моделюванні бажано використовувати 

емоційні прийоми: несподіванку, провокацію, спонукання до прийняття 

рішення, гіперболу, драматизацію, співпереживання, що сприятимуть набуттю 

практичних навичок та розвитку емпатії. При створенні симуляцій необхідно 

більше задіювати візуальні, слухові і тактильні елементи, щоб генерувати 

естетичні почуття, які підсилюють поведінкову, емоційну та пізнавальну 

взаємодію та сприяють вирівнюванню вимірів реалістичності. 

Висновки. Емоції відіграють важливу роль в процесі використання 

симуляційних технологій навчання та впливають на особливості пізнання 

фахівця і його майбутню взаємодію з пацієнтом. 
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